

Na temelju članka 141. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20), članka 5. Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj 127/17 i 138/20) i članka 28. Statuta Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 125/19, 22/20 i 21/21), Županijska skupština Splitsko-dalmatinske županije na 15. sjednici, održanoj 5. prosinca 2022., donijela je

**ODLUKU**  
**o donošenju Programa javnih potreba u srednjem školstvu**  
**Splitsko-dalmatinske županije za 2023. godinu**

**Članak 1.**

Ovim programom utvrđuje se program javnih potreba minimalnog standarda srednjeg školstva, odnosno decentraliziranih funkcija u srednjem školstvu, te javnih potreba šireg standarda srednjeg školstva u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2023. godinu i sredstva za financiranje tih programa.

**Članak 2.**

Za realizaciju programa – Srednje školstvo i učenički domovi u 2023. osiguravaju se sredstva u ukupnom iznosu od **94.475.941,18 €**, namijenjena za:

**1. AKTIVNOST –Rashodi djelatnosti** **59.637.959,27 €**

Sredstva se raspoređuju sukladno Odluci Vlade o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba u srednjem školstvu i učeničkim domovima. Sredstva za materijalne i financijske rashode (prema ekonomskoj klasifikaciji) planiraju se prema kriteriju opsega programa (broj odjela, učenika, broj računala, broj objekata... ), odnosno specifičnostima uvjeta rada škola (otočne škole, male škole, područna odjeljenja...).

U rashode djelatnosti ubrajaju se i plaće djelatnika škola koje se isplaćuju iz sredstava pomoći nadležnog ministarstva.

Materijalni i financijski rashodi i usluge isplaćuju se po dostavljenim računima i dokumentiranim obrascima o nastalim troškovima, a u skladu sa financijskim planom škola.

**2. AKTIVNOST – smještaj i prehrana učenika**  
**u domovima** **1.273.677,76 €**

Sufinanciranje troškova smještaja i prehrane učenika u učeničkim domovima na način da se domovima pokriva 50% troškova za materijalne rashode iz decentralizacijskih sredstava, a ostale potrebe, uključivo i kapitalne izdatke, domovi osiguravaju iz namjenskih prihoda i sredstava pomoći RH.

Sredstva se raspoređuju sukladno Odluci Vlade o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba u srednjem školstvu i učeničkim domovima.

**3. AKTIVNOST – Izgradnja i uređenje objekata te nabava i održavanje opreme** **973.901,84 €**

Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja temelji se na Odluci Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnih škola. Sredstva se isplaćuju korisnicima isključivo po završetku radova i / ili nabavi opreme i usluga, odnosno isključivo na temelju privremenih i okončanih situacija o izvršenim radovima, odnosno po računima za izvršene usluge. Navedenom Odlukom Vlade donosi se i plan rashoda za nabavu proizvodne dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu.

**4. AKTIVNOST – natjecanja, manifestacije i ostalo** **140.574,62 €**

Sufinanciranje troškova sudjelovanja učenika na županijskim, međužupanijskim i državnim natjecanjima, kao i suradnje među školama te sudjelovanje na manifestacijama iz matičnih županijskih sredstava, ali i ostalih izvora financiranja koje škole uspiju osigurati. Poticanje izvannastavne aktivnosti učenika i osiguravanje primjerenih uvjeta za sudjelovanje na natjecanjima i smotrama.

**5. AKTIVNOST – Pravno zastupanje, naknada štete i ostalo** **34.669,99 €**

Sredstva su namijenjena prvenstveno za troškove pravnog zastupanja u postupcima sređivanja imovinskopravnih odnosa u svezi imovine škola, troškove legalizacije, kao i za ostale troškove pravnih sporova u školama.

**6. AKTIVNOST – Energetska obnova objekata u školstvu** **8.000,00 €**

Županija nastavlja u novom ciklusu projekt energetske obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama odgoja i obrazovanja koji je financiran iz sredstava EU – Europskog fonda za regionalni razvoj. U obzir za financiranje uzima se objekt kao funkcionalna energetska-arhitektonska cjelina, uključivo i izradu projektne dokumentacije.

**7. AKTIVNOST – Dani srednjih škola** **20.000,00 €**

Predstavljanje srednjih škola Splitsko-dalmatinske županije kako bi se učenicima kao i djelatnicima škola omogućilo da predstave javnosti svoju ustanovu, njenu povijest, svakodnevne aktivnosti, događanja, nadarene učenike, ali i probleme s kojima se susreću. Također bi se roditeljima, djeci i mlađoj populaciji predstavile škole u susjedstvu te mogućnosti daljnjeg školovanja, zapošljavanja i stanja na tržištu rada s posebnim naglaskom na strukovna zanimanja. Nositelj ove aktivnosti je SŠ Škola likovnih umjetnosti, Split. Aktivnost se realizira iz općih prihoda i primitaka.

**8. AKTIVNOST– IBDP- Program međunarodne mature** **25.769,00 €**

Program međunarodne mature koji se želi uvesti u III Gimnaziju (International Baccalaureate Diploma Programme) omogućiti će stjecanje međunarodno priznate diplome te pripremu učenika za školovanje na svjetskim i hrvatskim sveučilištima. Program traje dvije godine (treći i četvrti razred), izvodi se na engleskom jeziku, a na kraju školovanja provodi se vanjsko vrednovanje. IB svjedodžba omogućuje učenicima direktan upis na gotovo sve svjetske fakultete i ona je općepriznati znak izvrsnosti koji pokazuje da je učenik tijekom školovanja stekao kompetencije

važne za daljnje fakultetsko obrazovanje. Postupak uvođenja programa je zahtjevan proces. The international Baccalaureate Organization (IBO) je organizacija za stjecanje međunarodne diplome sa sjedištem u Ženevi čiji se programi provode u preko 2000 škola diljem svijeta. III Gimnazija je treća škola u sustavu hrvatskog školstva koja se prijavila za provedbu programa.

## **9. AKTIVNOST – e- Škole**

**39.828,21 €**

Županija je zajedno sa školama sklopila ugovor sa CARNet-om koji se obvezao isporučiti računalnu i ostalu opremu za unapređenje rada i nastave u školama. Pri tom, Županija osigurava sredstva za e-Škole tehničara koji je zadužen za održavanje računalne opreme tijekom provedbe projekta. Nakon isteka projekta, sva nabavljena oprema prelazi u vlasništvo škola koje su sudionici u projektu. U školskoj godini 2022../2023. u projekt su uključene sve škole kojima je osnivač Splitsko-dalmatinska županija.

## **10. KAPITALNI PROJEKT –Uspostava RCK u sektoru turizma i ugostiteljstva**

**8.496.242,73 €**

Odlukom Ministarstva znanosti i obrazovanja SŠ Turističko ugostiteljska škola je imenovana kao regionalni centar kompetentnosti u strukovnom obrazovanju za sektor turizma i ugostiteljstva. Škola je imenovana na razdoblje od 5 godina s mogućnošću ponovnog imenovanja. Ukupna vrijednost bespovratnih sredstava (što je ujedno i vrijednost projekta) iznosi 74.325.504,37 kn, dok ukupan iznos predujma ne može biti veći do 10% ukupne vrijednosti dodijeljenih bespovratnih sredstava, odnosno 7.432.550,43 kn.

Projekt će provesti škola i partneri: SŠ Braća Radić, Kaštel Štafilić; SŠ Bol; SŠ Blaž Jurjev Trogirani; Hotel Split d.d., Split; Grand Hotel Lav, Podstrana; Splitsko-dalmatinska županija; Hrvatska-gospodarska komora – Županijska komora Split; Šefovi kuhinja mediteranskih i europskih regija; Sveučilište u Splitu i H.L.Dvorac d.o.o.

Kreiranjem tržišno oblikovanih programa u suradnji s poslodavcima te primjenom inovativnih modela učenja, tehnologija i trendova, učenici i polaznici RCK-a poboljšat će izlazne kompetencije, razinu kreativnosti i zapošljavanja. Poticanjem mobilnosti i suradnje te stručnim usavršavanjem unapređuju se stručne i metodičko didaktičke vještine predavača i mentora koji lakše odgovaraju promjenjivim zahtjevima tržišta rada. Promocijom zanimanja i inovativnih sadržaja koje nudi RCK povećavat će se privlačnost istih, a korisnike usmjeriti na aktivnosti koje povećavaju konkurentnost na tržištu rada.

## **11. KAPITALNI PROJEKT –Uspostava infrastrukture**

**14.092.893,98 €**

### **RCK Turističko-ugostiteljske škole**

Odlukom Ministarstva znanosti i obrazovanja SŠ Turističko-ugostiteljska škola je imenovana kao regionalni centar kompetentnosti u strukovnom obrazovanju za sektor turizma i ugostiteljstva. Škola je imenovana na razdoblje od 5 godina s mogućnošću ponovnog imenovanja. Dana 04.09.2020. potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova. Razdoblje provedbe projekta je od 30. srpnja 2019. do 30. rujana 2023. Vrijednost projekta određena je u iznosu od 97.584.711,00 kn, a iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava je 30.000.000,00 kn.

Iz sredstava Europskih strukturnih i investicijskih fondova će se rekonstruirati, dograditi i nadograditi školska zgrada sa smještajnim kapacitetom, 2 restorana i slastičarnicom, prostorom za učenike s teškoćama te putničkom agencijom.

Projekt će provesti škola i partneri: SŠ Braća Radić, Kaštel Štafilić; SŠ Bol; SŠ Blaž Jurjev Trogirani; Hotel Split d.d., Split; Grand Hotel Lav, Podstrana; Splitsko-dalmatinska županija;

Hrvatska-gospodarska komora – Županijska komora Split; Šefovi kuhinja mediteranskih i europskih regija; Sveučilište u Splitu i H.L.Dvorac d.o.o.

**12. KAPITALNI PROJEKT –Uspostava RCK za elektroniku i računalstvo SDŽ** **4.793.292,25 €**

Odlukom Ministarstva znanosti i obrazovanja SŠ Obrtna tehnička škola je imenovana kao regionalni centar kompetentnosti u strukovnom obrazovanju za sektor elektrotehnika i računalstvo. Škola je imenovana na razdoblje od 5 godina s mogućnošću ponovnog imenovanja. Ukupna vrijednost bespovratnih sredstava (što je ujedno i vrijednost projekta) iznosi 49.978.113,43 kn, dok ukupan iznos predujma ne može biti viši od 20% ukupne vrijednosti dodijeljenih bespovratnih sredstava, odnosno 9.995.622,68 kn.

Sredstvima iz ESF-a će se usavršavati nastavnici, mentori iz gospodarstva, nezaposlene osobe, podmirivat će se troškovi gostovanja stručnjaka iz zemlje i inozemstva, organizirat će se razna natjecanja i smotre, sajmovi RCK, Dani karijera i slično, izrađivat će se novi kurikulumi za redovno srednjoškolsko obrazovanje i programe cjeloživotnog učenja, organizirat će se studijska putovanja s ciljem razmjene dobre prakse i usvajanja vještina i znanja potrebnim za suvremeno obrazovanje.

Projekt će provesti škola i partneri: SŠ Elektrotehnička škola, Split; Tehnička škola, Šibenik; Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split; Splitsko-dalmatinska županija; Institut perspektiva ekonomije Mediterana, Split; Tekom d.o.o., Split i JU Centar izvrsnosti SDŽ. Projekt je usmjeren ka unapređenju kadrovskih i programskih uvjeta u RCK-u Obrtnoj tehničkoj školi, čime će se unaprijediti mogućnost učenja temeljenog na radu za učenike i odrasle polaznike strukovnog obrazovanja u podsektoru elektrotehnike i računalstva. Navedeno će rezultirati unapređenjem kompetencija učenika i polaznika obrazovanja odraslih te ih uskladiti s potrebama tržišta rada.

**13. KAPITALNI PROJEKT –Razvojni centar za elektroniku i računalstvo SDŽ** **3.850.122,77 €**

Odlukom Ministarstva znanosti i obrazovanja SŠ Obrtna tehnička škola je imenovana kao regionalni centar kompetentnosti u strukovnom obrazovanju za sektor elektrotehnika i računalstvo. Škola je imenovana na razdoblje od 5 godina s mogućnošću ponovnog imenovanja. Projektom su osigurana sredstva za modernizaciju i razvoj strukovnog obrazovanja. Projektom će se uložiti u nabavu najnovije opreme i strojeva za rad i obrazovanje.

Dana 04.09.2020. potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova. Razdoblje provedbe projekta je od 30.srpnja 2019. do 30. rujana 2023. Vrijednost projekta određena je u iznosu od 32.268.655,50 kn, a iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava je 30.000.000,00 kn.

Projekt će provesti škola i partneri: SŠ Elektrotehnička škola, Split; Tehnička škola, Šibenik; Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split; Splitsko-dalmatinska županija; Institut perspektiva ekonomije Mediterana, Split; Tekoma d.o.o., Split i JU Centar izvrsnosti SDŽ.

**14. TEKUĆI PROJEKT – Erasmus +** **299.257,05 €**

Radi se o projektu upoznavanja učenika i profesora sa europskim školskim sustavom, koji se realizira u SŠ Hvar, Hvar; SŠ Bana Josipa Jelačića, Sinj; SŠ Obrtnička škola, Split; SŠ Komercijalno-trgovačka škola, Split; SŠ Obrtna tehnička škola, Split; SŠ Industrijska škola, Split; SŠ Škola likovnih umjetnosti, Split; SŠ Turističko-ugostiteljska škola, Split i SŠ Bol, Bol.

**15. TEKUĆI PROJEKT – Školska shema** **1.657,00 €**

Školska shema je sustav koji ima za cilj promicanje uravnotežene prehrane i zdravih prehrambenih navika djece u odgojno-obrazovnim ustanovama. Ciljna skupina su učenici osnovnih i srednjih škola u shemi voća i povrća te učenici od 1. do 4. razreda osnovnih škola u shemi mlijeko i mliječni proizvodi

Radi se o projektu nabave voća i mlijeka iz projekata koji se sufinanciraju iz Europskih fondova. U projekt je uključena SŠ Komercijalno-trgovačko škola Split.

**16. TEKUĆI PROJEKT- STONE AND WOOD** **1.000,00 €**

Projekt provodi SŠ Klesarska škola, Pučišća, a usmjeren je na edukaciju učenika strukovnih zanimanja u području restauracije kamenom i drvom. Projekt se trebao završiti 31.08.2021., ali se zbog epidemije uzrokovane virusom Covid-19 produžio do 31.08.2022.

U sklopu projekta izrađen je stari druidski simbol koji označava vodu, vatru i zemlju te neprestano kretanje u prirodi. Simbol se zove triskeļ, a izrađen je od 3 materijala – hrvatskog vapnenca, francuskog pješčenjaka i poljskog drva.

**17. TEKUĆI PROJEKT – Učimo zajedno –V** **458.596,00 €**

U školskoj godini 2022./2023. planirano je da se kroz ovaj projekt uključi oko 92 pomoćnika koji bi pružali potporu za oko 103 učenika s teškoćama u više od 20 srednjih škola. Planirana sredstva odnose se na drugo polugodište školske godine 2022./2023. odnosno za razdoblje od 01.12.2022. – 30.06.2023.

**18. TEKUĆI PROJEKT – Učimo zajedno –VI** **208.190,00 €**

U školskoj godini 2023./2024. planirano je da se kroz ovaj projekt uključi oko 92 pomoćnika koji bi pružali potporu za oko 103 učenika s teškoćama u više od 20 srednjih škola. Planirana sredstva odnose se na prvo polugodište školske godine 2023./2024. odnosno za razdoblje od 01.09.2023. – 30.11.2023.

**19. TEKUĆI PROJEKT – Nabava udžbenika i drugih obrazovnih materijala** **3.800,00 €**

Ova aktivnost odnosi se na prihode proračunskih korisnika iz sredstava pomoći koje školama osigurava nabavu školskih knjiga za učenike iz socijalno ugroženih obitelji.

**20. TEKUĆI PROJEKT – Ljetovanje djece iz potresom pogođenih područja SMŽ** **59.725,00 €**

Splitsko-dalmatinska županija je osigurala sredstva za ljetovanje učenika iz Sisačko-moslavačke županije. Predviđa se dolazak oko 800 učenika 4-tih razreda osnovnih škola koji bi boravili u Splitu u dvije grupe, svaka grupa po 5 dana (ukupno 10 dana).

**21. TEKUĆI PROJEKT – Vocatio in stone** **2.000,00 €**

Projekt provodi SŠ Klesarska škola, Pučišća. Projekt se financira iz britanske fondacije The Headly Trust i Cultura Trust. Prva faza projekta, koja je prvotno trebala završiti 30.11.2022.,

produžuje se do 30.11.2023. zbog epidemije uzrokovane virusom Covid-19. Zbog istog razloga u 2021. godini nisu planirane aktivnosti za projekt. Upisano je troje učenika iz BIH u školu te sa financira njihov smještaj u učeničkom domu (dio koji bi trebali plaćati roditelji). Kako učenici imaju dvojno državljanstvo i boravište u RH ostatak troška do pune cijene pokriva se iz decentraliziranih sredstava.

## **22. TEKUĆI PROJEKT – InclusiveSTONE**

**6.434,00 €**

Nositelj ovog projekta je SŠ Klesarska škola, Pučišća. Projekt je tek započeo i do sada je održan kick-off sastanak.

U srpnju je planiran prvi međunarodni sastanak u Španjolskoj. Projekt ima za cilj osmisliti načine uključivanja osoba s posebnim potrebama u sektor kamenarstva te pomoći djeci sa specifičnim potrebama da se uključe u proces obrazovanja u ovom sektoru.

## **23. TEKUĆI PROJEKT – S ribom mogu sve**

**5.612,95 €**

Nositelji ovog projekta su OŠ Vladimir Nazor, Postira i SŠ Brač, Supetar koje su se prijavile na natječaj FLAF-a Brač – Mjera 2.2. „Poticanje društvenih, kulturnih, gospodarskih, obrazovnih, stručnih i drugih sadržaja, događanja i aktivnosti valorizacije, očuvanja i održivog korištenja resursne osnove društva, gospodarstva, okoliša, bio raznolikosti i prirodnih vrijednosti prostora“ iz Lokalne razvoje strategije.

Dodijeljeni iznos potpore za obje škole je 179.344,96 kn za vrijeme od siječnja 2021. do prosinca 2022. godine.

Projektom se promovira riba kao zdrava namirnica i osigurava jedan besplatan obrok u dva tjedna za sve učenike osnovne škole koje će pripremiti učenici srednje škole. Predviđeno je sudjelovanje na ljetnim kulinarskim manifestacijama kako bi se javnosti ponudili riblji proizvodi, omogućila degustacija i predstavio rad učenika. Planirana je izrada informativnih video spotova, malih kuharica na hrvatskom i 4 strana jezika kako bi o ribi više saznali i turisti. Također, učenici će u keramici izrađivati ribe bračkog akvatorija.

## **24. AKTIVNOST – Osobni pomoćnici i pomoćnici u nastavi**

**42.736,76€**

Osiguravaju se sredstva za vezano rad pomoćnika u nastavi u našim školama za naknadu za topli obrok. Sredstva bi se isplatila pomoćnicima uključenima u projekt „Učimo zajedno V“.

### **Članak 3.**

Ova Odluka objavit će se u Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije, a stupa na snagu 1. siječnja 2023.

KLASA:024-01/22-0001/0202

URBROJ: 2181/1-01-22-0001

Split, 5. prosinca 2022.

**PREDSJEDNIK  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

**Mate Šimundić, prof., v.r.**